



21 March 2014

(14-1780)

Page: 1/1

Original: French

NEGOTIATIONS UNDER ARTICLE XXVIII:4

COMMUNICATION FROM GABON

Corrigendum

Please note that the title should read as follows:

NEGOTIATIONS UNDER ARTICLE XXVIII:4 AND ARTICLE XXIV:6